JbT= T REYEE A #+4 g

SEBEE 1.4 FRIC (1) 20T (2) &l

Fr) = f(x) —g(z) 2B &

ThHob, (1) &0 Flo) FERHEEE 2 50T, HLERCIWFEL T, Fla)=C&%b, 2D
EE flr)—glx) =C72DT flz)=g(x)+C &l >TW 5,

SEBREE 1.5 (1) & A L,

T < To B2 THED xp, 20 WL FEMEOERZ BT 5L H 5 ¢ (11 < ¢ < z2) BP{FHE
LT
f@2) = f21) = f'(c) (22 — 21)
EFETL, 20X flle) > 0,2 —x1 >0 XD fla) — flxr) > 0B flo)<f(z2) &85,
FoT FIFHFENTH 5,

SEBREE 1.6 (1) &I L,

r1 < Ty B2 THED x, 20 1L FEMEOEHMZHHT 2L H 5 ¢ (11 < ¢ < a2) WHFEHE
LT
flaz) = f(x1) = f'(c) (w2 — x1)

EFETDL, oL E fe) 20,0 —x1 >0 &Y flaa) — flw) 20015 for) £ fag) &7 5,
FoT fIFHFIEKRSTH 5,

EEMEE 1.7 B 118 A HnTaE X Vo EHE IR L, rE 2 Lo EH e LI ToNE
DEMTH 5,
fyglZa oJHYTHOETEEE T2, fla) =g(a) =0 H DWW, lim f(z) = +oo 72D lim g(x) =

imaaéa%,mngg;ﬁﬁgﬁm@nmég%%ﬁﬁbf,m%@@u—ﬁwéo::f

ald oo TYH Ly,

I f(a) = g(a) = 0 OBEZTRT 5, tim 28 = g L0 gy g L@

a—at0 g(z)  a—at0 g'(x) a—a=0 g(z)
im L ey im 29— i L srman s,
v—a—0 g () e—a g(z)  e—a g'(x)

x>a&95b fla)=gla)=07RDT




MATL TWnb, COLEEM 118 kY a<e<z &b cT

ERDLLVDONETFT L, s —a+08TDHE c—a+08RD5DT

lim f(z) = lim 7‘)0(96)_][(&) = lim f’(c) = lim
e=at0 g(x)  z—at0 g(z) —g(a)  w—at0 g'(c)  w—ato g'(7)

MK T 5.z <a DHGLEAKEOTEHIET 5.,

K lim f(z) = +00 2*D lim g(z) = oo DHE EX L, F(x) = !

f(x)

(x #a), F(a)=0,

Gla) = g(lx) (@#a), Ga)=0, £BLL FHEY Gl z=a CHHTHS. FG IS
L7z VoEHo fla)=ga) =0 DG HEHT 2L

. F'(x) . F(x)

I e T G
wwzﬁég::fﬂmﬂwzli@ﬂ@W@Hﬁ@WWQZOWEFV”:_i%gFi

()G (x)

ﬁﬁjTéoEﬁKGmﬂ:—ggm) MET 5, ERICRAT B &

MK %, Zh 8T 5

ﬁ%%héotﬁbﬁ¢§%£%%®ﬂﬁéﬁibko

N
N

EEBREE 1.8 RO n JEREEE KD &L,

(1) f(z) = 2 (2) f(z) = log(z + 1)
(3) f(z) = ae" @) f(&) = ——
(5) f(z) =sinx (6) f(z) =23logx

(1) f(x) =42 ['(z) =122, fO)(z) =24z, [P () =24, [O)() =0, [ (z) =0(n20)
b, ZOESHTH D, LU TR T %) zslEilois Pr-=nn—1)(n—2) -+ (n—
r+1) Z T

f(n) (z) = aPpzt"
ELTH &y,
(2) flz) = %H @) = =(@+1)72 fO) =2+1)73, fB(2)=-6(x+1)"* 2DT

f@) = ()" -z +1)7"



ETHTCEL, ZOTHEPIEL W &2 BEENFNETRYT, 22T, Bl onWTE
L Th < (L T NFeIiEL TREW), Besilahite i, BRI n ICBY 2ami P(n)
M-, Ak

Vn € N P(n)

ZAFHT B XICHWeND 1 DoH e FETH S, Jlb
(a) P(1) IFIFL
(b) ESAE k1oL P(k) STEL AU P(k+ 1) ASIEL W

D2O%ANTLHZET IVneN P(n)) ittt 5t ChH 5, Brmllaihtz #5720
121, GEHHTREAGEN TO TSN T WL LERH S, EHIE n=1,2,3,... L H#HT, —&kD
n 0>TE'A7§:%*HL“C FNEEMHT S, THNIEL < Zunigatd TR ®1%EP’C @R Gh2 <
HDT, THPHES Wbz elicahio<,

n=10&x

1
r+1

f'z) = =D -+

ROTTHIIEL W, n=k D& ETEBEL WERET S, B fE)(2) = (=1)F 1 (k—1)(z+
Dk o2 ETS, corx fW) %z THRAT DL L,

D @) = (9 (m))'
( k+1 — Dz + 1)—k)’
(=1 (k= DU=F)(z + 1)~
= (-

DD (k4 1) — 1)!(z + 1)~ RFD

LD TEk+1DEETHLRTITH,
(8) FAT =y Y DEH

n

dr .
Az (f(x)-g(x)) = kgo <k>f( B (2)g™® (z)
h(z) ICEHEL T,

RS, flo) FETICHYs TS0 T, B f(z) % g(z) 12 g(z) &
WE(@)=0(k=z4) B

- g\r
g(x) =¢®, h(zx)=2®&TH&, W(x)=322 h'(z)=6zx, h®(z)=06,
FO g () =e* THDH, £57T

1) = ()@ + (7)o Dnd @ + ()6 @) + ()o@

nn—1) , n(n—1)(n —2)

= (2 4+ 3n2® + 3n(n — D)z + n(n — 1)(n — 2)) €

(x

=23 + ne®3z? + e”6

b,
(4) ML T




ETEIHDT

1 1
= (- persale (-1)"1 TR
WOTRIL Tnd, n=kDL IR I2RNETSH, Hlb
1 1

DRI EANET 5. fF(2) & « THNT D&

f(kJrl)(x)

|
/
~
o
—
8]
~—
N—

= (—1)*k! (#)I — (=1)kk! <W>/

—(k+1 —(k+1
e
( 1)k+1(k+1)!ﬁ—(—D’““(’Hlﬂm

L%, FoTk+10eEHRKUTL T,
(5) f'(z) =cosz, f"(x)=—sinz, fO(z)=—cosz, fH(zr)=sinz LY

fém™ () =sine, O (2) =cosz, U (z) = —sinz, [fUTF(2) = —cosx
b, BEATICESRNEET LS D, f’(m):cosx:sm(ﬁg) L RDHDT, f(z) =
- Y pe — ) e S
sm<x+22),f sm(x—l—32)2:o¢é®f fistl

™ (z) =sin (m + n%)

CHRTZEMTED,
(6) 747 =y Y DEHE TS LD, fED AL THL, f/(z) =322 loga+2?, f'(z) =
Galogr + 5z, fI(z) = Blogz + 11, FO(x) = © 20T 4 KD LOWEE: (%)w -
(~D)nle= D 2 WL e, KEONR D,

f'(z) = 32%logx + 22

f"(x) = 6xlogx + bz

f®(z) =6logz + 11

F™(2) = (=1)n6(n — 4)! g

(n = 4)



EEREE 1.9 RKOoBBD x=01CB0 57—l Rk &k (5 —F—ERngETH L 2 &
EAEL T,

(1) f(2) = log(1 + 2) (2) f(x) = ——
1
3) fle) =vIt+a @) f@) =7~
1

6) F@) = 17

— / _ 1 i _ -1 " _ 2
u)f@jzbgl+wbqﬁbfﬁ,f()—1+$,f(@—~aizpvf(@—"a:;Fv
7%, n KEEEGE FO)(2) = (~1)m ((f;xl))i LTSN, SR BRI C AT 5.
(aQyn=10&x:

W) = fla)e L —qprn =Dt

@) = @) =135 = U
RO Tn=10&EPTHITIEL W,
(b) n =k O XRUEET 25 BB FO(2) = (—1)’““% DR EATET 5. 1) (2)

NI He
) / L k=Y
e = (19w) = (o)
- (—1ﬁ+%k—1ﬂ?Ti%%;T
k!

g ((k+1) = 1)1
-y 8D

(—1)(k+D+1

MEOLNLDT, k+1DeXHRIL TWAh, Lo THEED AR n L

(n—1)!

(nx:_nl
FO @) = ()

_ Z(—l)kJrl%xk

k=1



b, Y EMHOT

EVHFEEHTYE L,

BeAN)RAN RO A2 & FOTREE A HEEHL Ty, [E - 725EHZ T 557E00 02,
:@Wﬁ@ﬁ%m W&®$ﬁ®ﬁ@otf£WJ%mK%<o%EWE%OH%h&wAu,ﬂ
IRL T2 FEEPRICHERIL TR S,
n—1)!

n /}\L'?—U'\JIQIIU\ ’/’(/z,)<',l,> o (7l)n+l (

(1+z)" ETHENS, ZhERUAISMNECAEIT 5

(a)n=10D& & :

D Tn=10& STHHIIIEL W,
(b)n=k O& XRULIET 2 {IB fB)(2) = (~1)kH!
AT D

(k—1)!
(14 x)k

DT EINET S, n il k41

(k41) () — (b+1)41 (B +1) = 1)!
) = (e GEH oD

NESNLIDT, k+1 D STHLRTL TnD, Lo TIEEO BRI niciTL

(n—1)!
(14 x)n

F() = (=1
MERAT T B

1 , 2 6
z’f(x):(l_x)g' T) =

(2) fl=)= - &b, n REBELE FO) () =

(1—$)
n'
(a)nzld)é:%?:

Wy — 1 _ 1!
f ( ) (1 o 215)2 (1 _ x)l-l—l

D Tn=10L ETHIIEL W\,
M)n=koL TRIENET 2 ; b fE)(2) =
T5HE,

fED (@) = (f(k)($)>/=<#>l



WELNLZDT, k+1DE LR TL TWa, Lo TTEDHRE n 2L

F (@) = #
MR B,
OUL®§ﬁkKHLmeﬁzﬁt%ﬁsz,ﬁﬁjTé®T
fa) = S SOt =3 ket
k=0 k=0
Y
k=0
ey
fl@)=1+z+2”+ - +ab+
LS HEHTE L,

@) S0 =50+ =g (1) aroi?
f”m%=1(1~4>(1—2>a+xﬁ*.aaéonmg%ﬁm

2
(@) = % <% - 1) <% —2) (% —(n— 1)) (14a)t "

LPMEND, CHEIFATAAINC nin —2)(n—4)--- OFEORL 2 A THEL, Rl

Bogar 220 b nhl2n EWIHEEL TWAIER BA 5,

Mm-(2m—2)-4-2 = 2.nx2-(n—1)x--2.2x2-1
= 2.2...2xn(n-1)---2-1
= 2"p!

ERTZEMNTED, FROEGEE

Mm+1-2n—1---3-1x2n-(2n—2)--4-2
2n-(2n—2)---4-2

2n+1-2n—-1---3-1 =

(2n+1)!
2nn/!

LR s
(@) = %(%—1) (%—2)---(%—(11—1))(14—96) ")
) (e
R L N
oy R

n 23



ETHEND, ELZoRE 022 D ETEWRERD, Lo TGN n =2 2 RS
ET5, 2o T 2D o BARBUSHTL GiENSRZT S E WO ERBESNLDT, n=0,11F
W B2 LENH 5,

(a)n=20& Z:

2w = 5 (5-1)a-ai -y By

DT n=20cTMIEL W,

-2

=

i 1 (2k—3)!

b)n=Fk ot IRIEZIET S ; M6 fF(2) = (~1) 5" m(ux)%*k DR %
NET S, fF(z) 2T 5L,
@) = (@)
= (0 g S i)
— O g (5 k) (e

B 1 (2k—3)!
- (_1)k2k+1 2k—2(k-2)!(

1 (2k-3)! (2k—1)(2k—2)

2% —1)(1 4 )z F+1

B k I—k+1

= (Vimeagoa T moa T
1 (2k—1) .

_ k Lokl

= (=1 2k +L 2k—1(k — 1)1 (1+z)

1 (2(k+1) — 3)!
R 20D 2(( 1 1) — 2)!

= (=1)kt1-1 (14 )z F+1

MELNLDT, k+1DL XIHRUL TWAE, LT 2l oK nicfL

1 1 2k — 3)! 1
S = (D) g 2k(2(k —)2)! (L a)e
MERILT B
2k — 3)! , 1 i
F®(0) = (—1)“% (n22), f(O)=1 f(0)=5 BOT
@) = 3 )t
k=0

= JO+ SO+ Y SO0t
k=2

B 1 = w1 (2k—3)! i
= 2“;( R T T



b, 2n)ll=2nn—-2)2n—-4)---4-2, 2n+DI=2n+1)(2n—-1)2n—2)---3-1 L5
LTZHOTRRT L2 bHEALNLD, HMARTHNAL TORODTIRAL an 57z,

6 N
(4) fl(x) = _ﬁ' f”(x) = ﬁv fm(x) = _m PN n(T@E@%@i
ﬂM@y:pmwa:%Fﬁ-a%ﬁéméo
(a)n=1D& T :
( N S S
IM@) = u+xﬁ_4 U1u+xﬂﬂ

DT n=10k ETHIIEL W\,
(b)n=k D& ERILETZ; IE fB(2) = (-1)F
BT L,

k!

T+ 2t DT EET 5. f0)(2)

k! !
(k+1) _ (k) _ _1\k
P = (1) = (0t )
kg (k1)
- ( 1) k! (1 4 x)k+2
vkt (k4 1)!
= (=1 (1+ x)k+2
MESNLDT, k+1DEeXTHRUL T0D, ko TEED BIRE niZifL

n!
O (z) = (-1) Tzt

MY 5,
Ouiwﬂﬁkﬁﬂbf®®%=FU“ag%ﬁT=tﬁﬁm,ﬁ‘jTéwf
oo 1 o0
fla) = Y POt =3 (-)F ket
k=0 k=0
= > (Dt
k=0

rhb,
(5) n KHEERE KDL TY, fM0) 2RENME LN LICERT 5.

fl@)1+2%) =1
L CHE n AT 5, 1422 13D EMAT 2L 010mb 2 LICiEETLE T AT
=y VOEMLY
FO@) A+ 2?) 4+ . Crf Y (@)22 + ,Caf "2 (2)2 = 0
L5, x=0%MRATLHZLICEY, FM0)+n(n—1)f"2(0)=0%EF5. f(0)=1, f(0)=0,

170)=2 &9
FER) =0, fE(0) = (~=1)"(2n)!



MR 52 e MTHEsh 5,
FPGNOEGERAPET S, Wb Tvne N fC=1(0)=0] 217,

@n:1@a%;j«@:—ﬁ%?@@?fmnzoa@@,ﬁjbfuéo

(
1+

(b)n =k 0¥ ERITEIET 205 fC-D(0) =0 2 UET 5. ALEDHRE n il £ (0)+
nn—1)f"=20) =0 WKL TWEDT, n—2=2k—-11T5&

FREH0) + (2k + 1)2k 2 10) = 0

MESNL, LoT fED-1(Q) = f2H10) =0 220, k+1 DL THRZL TW5,
OB FEHT 5. HIBEIS 10 LLEo BIRE n 2L FCD(0) = (=1)"(2n)!) %57
(@n:0®&%;ﬂWM:fmﬁaF%E:(JP@0ﬂﬁ®TﬁjLTwa

D) n=ko&ERTEET S ; B fCR0) = (-1)F2k)! Z2NET 5. LEDBR n it

L fM0)+n(n—1)f"=20) =0 B RZL TWHDT, n—2=2k & T5&
FHH20) + (2k +2)(2k + 1) f2£(0) =0
nEeNs, ko7

FE0) = —(2k+2)(2k + 1)£7%(0)
= —(2k+42)(2k 4+ 1)(=1)*(2k)!
= (D" 2k +1))!

Y, E+1oxHaarl Tng,
J 5T

f@) = 3Pt
27

21535,

HEMEE 1.10 KoBEE 2 =a Tr—7— (&) EBEEE & (57— 77— BRHrJgETH 5 2 & 1T
EL T ki),

(1) fl@)=2® (a=1) (@) fl@)=e*  (a=1)

(3) fl@) =sinz  (a=n) (4) f@@) =logz  (a=1)



(1) HEBZERDTY Ly, ZHAROT

zd = <(x—1)+1)5

=1+5x—1)+10(x —1)2+10(x — 1)* +5(x — D)* + (z — 1)°

v 2 JHIERIL TH L,
(2) flzx)=¢® B, flx)=e THD, koTHERANL T

[ () = e*

b, TIETRLILETRON YL NS, ORI E T 2 oFERE MR T L,
RINE@EE (Ve N fM(z) =e*] TH D,

(Q)n=1or & fO(z)=f(zr) =e* RDTRIZL T 5,

b)n=k oL ERIENET S ; fIb fF) =e* 2NET L, ZoL&

(@) = (M)

b,
(3) f(x) =sinzx &BL & f'(z) =cosz, f'(z)=—sinz, f"(z)=—cosz, fH(r)=sinz &
20, PITME 4 THERC boim, &->7T

7 (z) = (=1)"sinz, FE=Y(g) = (1) cosa

TIN5,

ETROGEEAT 2. FEHS T0 DL EO HIRB n il f@M(2) = (—1)"sinz) ZR7.
(a)n=00r%; fO(z)=f(z)=sinz = (-1)"sinz O TKIL T2,
b)n=k oL ERIENET S ; b fCR)(z) = (—1)Fsinz & WET 5.

f2(k+1)(m) _ <(f(2k)(m))/>/

_ (((_1)ksinx)l)l = ((-1)* cosx)/

(
= (=1)**sing

&Y, E+10e bkl Tnd,
RIS oG EGEHHT 5, Wb Tvn e N £ (g) = (=1)"t cosz] 2T,
(a)n=10&&; f(z)=(sinz) =cosz = (—1)"*lcosz D THRIL T\ 5,



b)n=k DL ERTENET S ; fIH fC-D(z) = (=1)* " cosz ZINET 5.

FEED=D () = ((f(%_l)(x))l)/

( 1) cos z) )/ = ((-1)**!(—sinx))
(—
(—

/

1) (= cosx)

1)kFDH cog

L0, k+1 0 EbliZL Tnd, fCR(1) = (=1)Fsint =0, fC*D (1) = (—1)'cosm =
(=DF(=1) = (-1)%, koT

f@) = 3 () - )
27

0
_ ! (20) (1 )2 = JEE 2%k—1
- kZ:O(Zk)'f +; 2k—1 (m)(2 — )
= 1
_ Z (2k_1) f(2k 1)( )( )Qk 1
= 1
= (D@ — )
£ (26— 1)
2135,
(4) f(z) = logz l=ifL TI3, f’(m):%, f”(x):;—;, f”’(m):%, L7h, n RERGE

_ |
£ () = (_1>n+1% L FHEND. SRk RGNS 5,
(a)n=10D&&:

fP@) = fla)=—=(-1)

DT n=10ETHIEL W,
b)n=k D& XKRIEIETS; Wb fFB)(z) = (—1)k+1% DRI EANET 5. fB)(z) &

WAdoHe

) = (10@) = (e DY

= DM -

k+1)—1)!
— (_1)<k+1)+1%

MELNLDT, k+1DeXHRIL TWAb, Lo THEED QIR n L

£ a) = (- DL

mn

VAN VAL R



1k
@) = SO
k=0
- f<1>+ki$< R (k= Dl — 1}
=1
= YU

KA

fl@)=ao+ax—a)+taz—a)l’+- - +an(z—a)" +---

(n)
E T EHENTOHE S0 0y = T Ci s 0 UG R < £ LITBR 0T
TR TY &,
MIAE, HEEE 1.9 (2) TEFEHBUoMM RO L2 b TE 5,

1

—— =14z +2®+ 42"
1—=

MELNTWLEE, ZoRD 21T —2 #RATLHE

1 1

l+z 1—(-x)
=1+ (=2) + (~2)” + -+ (-2)" +

:1_x+332_|_...+(_1)”x”+...

L0 (4) 2L, HicZoRN 22 ERAT DL

11

T+22 1+ (22)

Y220 (5) 2135,



